SD

ralala

€N
©

o
o

www.multibrackets.com

N

M U LTI B R A CK E T s

M PC Media Box / Digital Signage Box II

Glalal laall e cuS il Jula LCD STFT Wl
Veaegbeslag til LCD-skaerm, TFT-skeaerm og plasmaskarm
Wandhalterung fir LCD-, TFT- und Plasma-Gerate
Bpayxiovag Toixou yia 086veg LCD, TFT kai

Wall Bracket for LCD, TFT and Plasma

Soporte de pared para LCD, TFT y Plasma
Seinakiinnike LCD-, TFT- ja plasmanaytoille

Support mural pour écrans LCD, TFT et plasma
Staffa per il montaggio a parete di LCD, TFT e plasma
Veggbrakett for LCD, TFT og plasma

Uchwyt scienny do monitora LCD, TFT i plazmowego

Vaggfaste for LCD-, TFT- och plasmaskarm
LCD, TFT ve Plazma Duvar Destegi

LCD,TFT fASEEFBMAYEE F X3

0000000000006 0O

www.multibrackets.com

2 PERSONS
RECOMMENDED
FORNSTALLIG TH5 PRODUCT.

CteHHou kpoHwTenH ansg XK, nnasmeHHoro tenesmnsopa unun TFT




ot

ek 3 ] A1 G S e 5 S Al e 5 A 5 LD J e G
A S0 e bl N 5 V0 il

20 3 1 gk ) 1 e

i i) il 58 sl S il Sl e

VIGTIGT!

Din plasmaskaerm, LCD-skasrm, lv projektor, projektorskaerm eller andet HiFi-udstyr
reprassentarer en betydelig vaerdi

Hvis der medfolger skruer, passaru- muligvis ikke til materialet | vasggen, loftet eller
gulvet.

Udskift skruerne med passende skruer, hvis det er nedvendigt.

Hvis du er | tvivl om noget i forbindelse med monteringen af produktel, skal du kontakle
en akspert

ACHTUNG!
Inr Plasma-, LCD-, TV-Gerdt, Ihr Projektor, Ihre Leinwand oder sanstige HiFi-Ausristung
slel sinen betrchichen Wertde.

im L Schrmhtm sind unter Umstanden nicht
ﬁ]r das Material ihrer Wande, Decken oder Baden gesignet
Ersetzen Sie sie bei Bedarf durch gesignete Schrauben

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkis unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!
Ol mAeoptacic Plasma, LCD, o1 Kavovikég TAZOPGOEIC, of 0B6veg TpoBoMw f GAAES
‘quarsuis HIF Exouv pia aoonuekun atja.
Av BiBeg iows va pnv Y1 T0 AKO ToU ToiXOU, TOU
1) Tou TaTaTeS 0g.
AviikaragTAaie g Bides pe kaTGANAEC av gival aTrapaiTTo.

Ty mepimTwon mou m iare Oiyoupor yia KaMoIEG ZATiaTa OXETKG pe TV
U TTPOIGNTOS, Evav EiBiKo.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV. Projector, Projeclor Screen or other HiFi equipment represents a
considerable value.

If screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or

floor.
Replace the screws with suitable ones if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proyectores y pantallas de proyeccion,
asi coma oltros equipos de alta fidelidad suponen una inversion considerable

Si incluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el malerial del que estén
formados Ia pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tornillos por otros més adecuados si es preciso.

i no esté sequro sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional.

TARKEAAI

Plasma- ta ja niiden sokd
ericfi-iraris arvo on huomattava.

Laitteen mukana eivit va?lﬁmﬂnh i inien, katon tai lattian
materiaaliin.

Korvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

Mikili olet epévarma mista tahansa taman tuotieen kiinnittamiseen liltyvasta seikasta,
ota yhteys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, lélévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis foumies peuvent ne pas élre compatibles & la nature de vos murs, plafonds et

s0ls.
Remplacez-les par des vis adaptées.

Sivous avez des doutes quant au montage de ce produit, veuillez consulter un profes-
sionnel.

®

IMPORTANTE!
I vostri plasma, LCD, TV, proietiori, schermi di proiezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento.

Le viti in dotazione potrebbero rivelarsi non adatie per il materiale della parste, del sof-
fitto © del pavimento.

Sastituitele quindi con viti pilidonee in caso di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
specializzalo.

VIKTIG!
Din plasma, LCD., TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiF-utstyr har betydelig

verdi,
Hv-s skruer folger med, er det ikke sikkert at de passer til materialet i veggen, taket eller
Byll ione | sicuer som er egnet om nedvendig.

Hvis du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, ma du kontakte en
profesjonell

UWAGA!

Manitor plazmowy, u:n telewizor, projekior, ekran projekcyiny lub inny sprzet HiFi
stanowi znaczna wartost.

Jesli dofaczona do niego éruby macujace, moga one nie byt odpowiedie do maerialy,
2 kiérego wykonane sq dane Sciany, sufit lub podioga.

W razie polrzeby nalezy je zastapi¢ odpowiednimi drubami.

W razie ia tego urzadzenia nalezy
zasiggnac porady u specjalisty.

BHUMAHUE!

Kaions 6 HIFi 881 1 Byas To KK i

GTAMAAPTHBI TANEBMIOD, NPOBKTOP MW NPOBKLMOHHEIA INDAM, - BCE OHU NPEACTABNSIOT
IHAUMTENBHYIO LBHHOCTS.

Heé BCBTNa KPeNNeHuR, NDUNAraeMsie B KOMANGKTS, NOTXOART K MATEPHANY BAIUKX CTEH,
noTonka UnK nona.

i HEOBXOQUMOCTH JAMENNTE WX Ha GONee NOAXOTALME.

Ecnu y BAC ECTH KaKMe-NE0 COMHEHHS, OTHOCUTENBHO TOTO, KK KPEMWTE AAHHEI
npoaykT, g W y

VIKTIGT!

Din plasmasksm, LGD-skarm, TV, projekior, projektorskam eller annan HiF-utrustning
representerar et ansenligt varde.

Om skruvar medfdljer utrustningen @ det ine sékert att de passar for materialet i vag-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvama mot lampiiga skruvar om s ke

Kmk!a en expert om du &r osaker pa nagot | sarnban med monteringen av produk-

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektir, Projektor Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya ddgeme teghizatiniza uygun olmayabilr.
Gerektiginde vidalan uygun olanlarla degistirin.

Bu Ortintin monte sekilleri le ilgili sorunlariniz olmasi halinde bir uzmandan yardim alin.

EERT !

LHFHT, LCD. TV. BEN, REARBRAE HF LESHRTEOHE.
MBEMHBERY  CNTEFILCNEE. XRARME,

MERE  WHRTERLILNTE,

WRFREROEMHEAREF  RESEUAR,

www.multibrackets.com

S

www.multibrackets.com



5B

ogo
2PCS 2PCS
A B C D E
SRR IHIK
M8 |M8x25 M6X25 M5X15 M4X15 | M8 Mé M5 M4 M6X10
4PCS | 8PCS 4PCS 4PCS 4PCS | 20PCS 8PCS _ 4PCS _ 4PCS 2PCS 4PCS
F G H | J
M8X15 | M8X60 10X50 3mm 4mm 5mm 6mm 14mm
F 8PCS__ 4PCS 4PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS

450

480

outside size inside size

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



400

g0

=0 i

VESA 50X50 75X75 100X100
200X100 200X200 300X200
300X300 400X200 400Xx400

i

www.multibrackets.com

SA

M Public Display Stand Tilt & Table 110

www.multibrackets.com



VESA 800X400 600X400

—— ||| I"
o8 70, g ""“
o

Wif] ||

'
'|I
y :ll g
aB gl ||k
)

iy w Ilf

000 000 |y 950 h !

i (R

i g
T I

Al el [

000 000 |1 //

200 000 2]y

000 000 L— : iy

868 000 =

860 000 -

ASISISIS]

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



3A Wall Mount 4D

>
rasr Y
1
B
|l
— 7
ol
y
—os Il
; %
M|, °
h iy o ol
Mmff  ° %o o
g ° °°°
] ooy o ° CPU
T ° 0
"Fm °'° “ao o
:unnu ° .
“Inl o 000 :oo
i 0 ) ° %
g o 9
T : 0
| ~

Make a mark to the wall.

www.multibrackets.com www.multibrackets.com

i

\\




VESA 800X400 600X400

M Public Display Stand 180/145

www.multibrackets.com

3B

Mount to the concrete wall

|,

0 gy
[¢]

o g o

e °°°
N :
I
Mot
10001 °
”l]l]l]l] o 000

100 00p 0
10000y
o1

o000 O
o o
o o
0 o O
0 /]
0
o’ o ©
o000 O

www.multibrackets.com



4 A W Ppublic Display Stand 180/145 4B

VESA 50X50 75X75 100X100
200X100 200X200 300X200

| 300X300 400X200 400X400

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



4 A W Ppublic Display Stand 180/145 4B

VESA 50X50 75X75 100X100
200X100 200X200 300X200

| 300X300 400X200 400X400

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



VESA 800X400 600X400

M Public Display Stand 180/145

www.multibrackets.com

3B

Mount to the concrete wall

|,

0 gy
[¢]

o g o

e °°°
N :
I
Mot
10001 °
”l]l]l]l] o 000

100 00p 0
10000y
o1

o000 O
o o
o o
0 o O
0 /]
0
o’ o ©
o000 O

www.multibrackets.com



3A Wall Mount 4D

>
rasr Y
1
B
|l
— 7
ol
y
—os Il
; %
M|, °
h iy o ol
Mmff  ° %o o
g ° °°°
] ooy o ° CPU
T ° 0
"Fm °'° “ao o
:unnu ° .
“Inl o 000 :oo
i 0 ) ° %
g o 9
T : 0
| ~

Make a mark to the wall.

www.multibrackets.com www.multibrackets.com

i

\\




VESA 800X400 600X400

—— ||| I"
o8 70, g ""“
o

Wif] ||

'
'|I
y :ll g
aB gl ||k
)

iy w Ilf

000 000 |y 950 h !

i (R

i g
T I

Al el [

000 000 |1 //

200 000 2]y

000 000 L— : iy

868 000 =

860 000 -

ASISISIS]

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



400

g0

=0 i

VESA 50X50 75X75 100X100
200X100 200X200 300X200
300X300 400X200 400Xx400

i

www.multibrackets.com

SA

M Public Display Stand Tilt & Table 110

www.multibrackets.com



5B

ogo
2PCS 2PCS
A B C D E
SRR IHIK
M8 |M8x25 M6X25 M5X15 M4X15 | M8 Mé M5 M4 M6X10
4PCS | 8PCS 4PCS 4PCS 4PCS | 20PCS 8PCS _ 4PCS _ 4PCS 2PCS 4PCS
F G H | J
M8X15 | M8X60 10X50 3mm 4mm 5mm 6mm 14mm
F 8PCS__ 4PCS 4PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS 1PCS

450

480

outside size inside size

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



ot

ek 3 ] A1 G S e 5 S Al e 5 A 5 LD J e G
A S0 e bl N 5 V0 il

20 3 1 gk ) 1 e

i i) il 58 sl S il Sl e

VIGTIGT!

Din plasmaskaerm, LCD-skasrm, lv projektor, projektorskaerm eller andet HiFi-udstyr
reprassentarer en betydelig vaerdi

Hvis der medfolger skruer, passaru- muligvis ikke til materialet | vasggen, loftet eller
gulvet.

Udskift skruerne med passende skruer, hvis det er nedvendigt.

Hvis du er | tvivl om noget i forbindelse med monteringen af produktel, skal du kontakle
en akspert

ACHTUNG!
Inr Plasma-, LCD-, TV-Gerdt, Ihr Projektor, Ihre Leinwand oder sanstige HiFi-Ausristung
slel sinen betrchichen Wertde.

im L Schrmhtm sind unter Umstanden nicht
ﬁ]r das Material ihrer Wande, Decken oder Baden gesignet
Ersetzen Sie sie bei Bedarf durch gesignete Schrauben

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkis unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!
Ol mAeoptacic Plasma, LCD, o1 Kavovikég TAZOPGOEIC, of 0B6veg TpoBoMw f GAAES
‘quarsuis HIF Exouv pia aoonuekun atja.
Av BiBeg iows va pnv Y1 T0 AKO ToU ToiXOU, TOU
1) Tou TaTaTeS 0g.
AviikaragTAaie g Bides pe kaTGANAEC av gival aTrapaiTTo.

Ty mepimTwon mou m iare Oiyoupor yia KaMoIEG ZATiaTa OXETKG pe TV
U TTPOIGNTOS, Evav EiBiKo.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV. Projector, Projeclor Screen or other HiFi equipment represents a
considerable value.

If screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or

floor.
Replace the screws with suitable ones if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proyectores y pantallas de proyeccion,
asi coma oltros equipos de alta fidelidad suponen una inversion considerable

Si incluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el malerial del que estén
formados Ia pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tornillos por otros més adecuados si es preciso.

i no esté sequro sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional.

TARKEAAI

Plasma- ta ja niiden sokd
ericfi-iraris arvo on huomattava.

Laitteen mukana eivit va?lﬁmﬂnh i inien, katon tai lattian
materiaaliin.

Korvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

Mikili olet epévarma mista tahansa taman tuotieen kiinnittamiseen liltyvasta seikasta,
ota yhteys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, lélévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis foumies peuvent ne pas élre compatibles & la nature de vos murs, plafonds et

s0ls.
Remplacez-les par des vis adaptées.

Sivous avez des doutes quant au montage de ce produit, veuillez consulter un profes-
sionnel.

®

IMPORTANTE!
I vostri plasma, LCD, TV, proietiori, schermi di proiezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento.

Le viti in dotazione potrebbero rivelarsi non adatie per il materiale della parste, del sof-
fitto © del pavimento.

Sastituitele quindi con viti pilidonee in caso di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
specializzalo.

VIKTIG!
Din plasma, LCD., TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiF-utstyr har betydelig

verdi,
Hv-s skruer folger med, er det ikke sikkert at de passer til materialet i veggen, taket eller
Byll ione | sicuer som er egnet om nedvendig.

Hvis du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, ma du kontakte en
profesjonell

UWAGA!

Manitor plazmowy, u:n telewizor, projekior, ekran projekcyiny lub inny sprzet HiFi
stanowi znaczna wartost.

Jesli dofaczona do niego éruby macujace, moga one nie byt odpowiedie do maerialy,
2 kiérego wykonane sq dane Sciany, sufit lub podioga.

W razie polrzeby nalezy je zastapi¢ odpowiednimi drubami.

W razie ia tego urzadzenia nalezy
zasiggnac porady u specjalisty.

BHUMAHUE!

Kaions 6 HIFi 881 1 Byas To KK i

GTAMAAPTHBI TANEBMIOD, NPOBKTOP MW NPOBKLMOHHEIA INDAM, - BCE OHU NPEACTABNSIOT
IHAUMTENBHYIO LBHHOCTS.

Heé BCBTNa KPeNNeHuR, NDUNAraeMsie B KOMANGKTS, NOTXOART K MATEPHANY BAIUKX CTEH,
noTonka UnK nona.

i HEOBXOQUMOCTH JAMENNTE WX Ha GONee NOAXOTALME.

Ecnu y BAC ECTH KaKMe-NE0 COMHEHHS, OTHOCUTENBHO TOTO, KK KPEMWTE AAHHEI
npoaykT, g W y

VIKTIGT!

Din plasmasksm, LGD-skarm, TV, projekior, projektorskam eller annan HiF-utrustning
representerar et ansenligt varde.

Om skruvar medfdljer utrustningen @ det ine sékert att de passar for materialet i vag-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvama mot lampiiga skruvar om s ke

Kmk!a en expert om du &r osaker pa nagot | sarnban med monteringen av produk-

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektir, Projektor Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya ddgeme teghizatiniza uygun olmayabilr.
Gerektiginde vidalan uygun olanlarla degistirin.

Bu Ortintin monte sekilleri le ilgili sorunlariniz olmasi halinde bir uzmandan yardim alin.

EERT !

LHFHT, LCD. TV. BEN, REARBRAE HF LESHRTEOHE.
MBEMHBERY  CNTEFILCNEE. XRARME,

MERE  WHRTERLILNTE,

WRFREROEMHEAREF  RESEUAR,

www.multibrackets.com

S

www.multibrackets.com



SD

M PC Media Box / Digital Signage Box II

O ¢lad @l g 50 huag
@ Gulvstativ

@ Bodenstander

® Emdamédia Baon JUL
® Floor Stand
® Soporte de suelo

© Lattiateline

© Socle au sol

® Supporto da terra

® Gulvstativ

® Podstawa na podtoge

0 ® HanonbHaga noagcTtaBka

o Golvstativ

® Zemin Sehpasi

@ FH IR

o [N [N [ [N

www.multibrackets.com www.multibrackets.com



